

Круглий стіл «Актуальні питання туберкульозу в стоматології» під час X Міжнародної стоматологічної виставки «Дентал-Україна — 2012»

25 жовтня 2012 р. у конференц-залі Львівського обласного центру здоров'я у рамках програми X Міжнародної стоматологічної виставки «Дентал-Україна — 2012» відбувся круглий стіл «Актуальні питання туберкульозу в стоматології», організований Головним управлінням охорони здоров'я Львівської обласної державної адміністрації, Львівським обласним центром здоров'я, АТ «Гал-ЕКСПО», фондом Ріната Ахметова «Розвиток України», АКСМ-координаторами програми «Зупинимо туберкульоз в Україні» у Львівській та Івано-Франківській областях.

Захід об'єднав близько 35 учасників — представників головних управлінь охорони здоров'я Львівської та Івано-Франківської ОДА, провідних науковців Львівського національного медичного університету ім. Данила Галицького та Івано-Франківського національного медичного університету, організаторів охорони здоров'я, фтизіатрів, стоматологів, лікарів загальної практики/сімейної медицини, представників освітньої сфери та ЗМІ. Тематичне обговорення передбачало висвітлення актуальності проблеми туберкульозу у стоматології, сучасної епідеміологічної ситуації в Україні, важливості адвокаційного, комунікаційного та соціального мобілізаційного супроводу запобігання епідемічному поширенню туберкульозу. Пріоритетним при обговоренні вважали стан порожнини рота у хворих на туберкульоз, особливості профілактики, діагностики та лікування туберкульозу у стоматологічній практиці.



Учасники заслухали повідомлення доц. кафедри стоматології дитячого віку Львівського національного медичного університету ім. Данила Галицького У.О. Стадник «Стан порожнини рота у дітей, хворих на туберкульоз», проф. кафедри фтизіатрії і пульмонології з курсом професійних хвороб Івано-Франківського національного університету, академіка УАН В.І. Зозуляка «Діагностика туберкульозу в ротовій порожнині», доц. кафедри терапевтичної стоматології Івано-Франківського національного університету І.Н. Середюка «Методи ранньої діагностики туберкульозу в стоматології», стоматолога-ортопеда, координатора з адвокаційного, комунікаційного та соціального мобілізаційного супроводу програми «Зупинимо туберкульоз в Україні» в Івано-Франківській області В.В. Перепічки «Профілактика туберкульозу в стоматологічній практиці» та магістра державного управління, головного лікаря Львівського обласного центру здоров'я, координатора з адвокаційного, комунікаційного та соціального мобілізаційного супроводу програми «Зупинимо туберкульоз в Україні» у Львівській області Ю.А. Островерха «Роль адвокаційного, комунікаційно-

го та соціального мобілізаційного супроводу в діяльності медичної галузі». Своє бачення проблеми висловила і стоматолог-терапевт, професор Л.І. Авдоніна із м. Дніпропетровська. Підсумком роботи круглого столу став проект резолюції із рекомендаціями та пропозиціями щодо сприяння кращій поінформованості фахівців, насамперед стоматологів, фтизіатрів та лікарів загальної практики/сімейної медицини, і всіх зацікавлених про особливості клінічних проявів туберкульозу, його профілактики та лікування, а також значення адвокаційного, комунікаційного та соціального мобілізаційного супроводу запобігання епідемічному поширенню захворювання.

Зокрема, навчальним закладам системи охорони здоров'я учасники круглого столу рекомендували розглядати питання туберкульозу у стоматології під час навчального процесу, а лікувально-профілактичним закладам поширювати інформацію щодо цієї проблеми.

*У.О. Стадник,
каф. стоматології дитячого віку,
Львівський національний
медичний університет
ім. Данила Галицького*